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Läsnäolijat pöytäkirjan liitteenä olevassa listassa.

Pöytäkirja

1. Kokouksen avaus.

Seuran puheenjohtaja Zsuzsánna Király avasi kokouksen. Kokouksen osanottajat viettivät hiljaisen
hetken seuran pitkäaikaisten jäsenten, Airi Kiravuoren ja Béla Tanitón, poismenon johdosta.

2. Kokouksen järjestäytyminen.

Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri, kaksi ääntenlaskijaa ja kaksi pöytäkirjantarkastajaa

Puheenjohtajaksi valittiin Matti Koivisto ja sihteeriksi Eeva Toropainen. Ääntenlaskijoiksi ja
pöytäkirjan tarkistajiksi valittiin Henrietta Grünn ja Heidi Harinen

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen.

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen.

Työjärjestykseksi hyväksyttiin seuran puheenjohtajan kokouskutsussa lähettämä asialista.

5. Käsitellään seuran vuosikertomus, tilinpäätös ja tilintarkastajan lausunto

Luettiin ja hyväksyttiin toimintakertomus ja käytiin läpi tuloslaskelma ja tase (liitteinä)

Todettiin, että Katri Heinon sijaisena on toiminut Kati Oszaczky.

Keskusteltiin seuran julkaisusta. Todettiin, että vaikka monet seuran jäsenet toivovat
paperilehteä, voisivat verkkolehden sivut Mutes ry:n tulevan verkkolehden yhteydessä olla
hyvä ratkaisu seuran tiedottamiseen. Luettiin myös tilintarkastajan lausunto.

6. Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille tilivelvollisille

Tilintarkastuslausunnon perusteella myönnetään vastuuvapaus yhdistyksen hallituksen jäsenille.

7. Määrätään jäsenmaksun suuruus toimintavuodelle 2008

Päätettiin pitää jäsenmaksut entisinä: Varsinainen jäsenmaksu on 20 euroa. Opiskelijoiden,
eläkeläisten, työttömien ja Mutes ry:n jäsenten jäsenmaksu on 10 euroa. Ainaisjäsenyys on 200 euroa
ja yhdistysjäsenmaksu on 100 euroa. Lahjakirjajäsenyys on 10 euroa.

8. Hyväksytään vuoden 2008 toimintasuunnitelma ja talousarvio

Luettiin vuoden 2008 toimintasuunnitelma ja käytiin läpi talousarvio. (liitteinä)

Käytiin keskustelua monista aiheista, mm.:

Pohdittiin IKS:n presidentin Gilbert de Greeven Suomenvierailun järjestelyjä, hänelle kiinnostavia
vierailukohteita ja vastuuhenkilöitä.

Keskustelua käytiin myös seuran ’juhlalehdestä’, joka on tarkoitus syksyn Unkari-viikon yhteydessä
jakaa kouluihin.

Leena-Maija Alho painotti tiedottamisen tärkeyttä seuran asioista ja tavoitteista. Hän ilmaisi myös
huolensa musiikkikasvatuksen tilasta.
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Marjatta Airola ehdotti uudentyyppisen, selkeän oppimateriaalin kokoamista ja kouluille lähettämistä.
Opettajat tarvitsevat uusia työvälineitä, kun musiikin tuntimäärät ovat pienentyneet.

Käytiin läpi puheenjohtaja Zsuzsánna Király:n laatima talousarvio.

Toimintasuunnitelma ja talousarvio hyväksyttiin vuoden 2008 työn pohjaksi.

9. Valitaan seuran hallitukseen puheenjohtaja sekä seitsemän varsinaista jäsentä henkilökohtaisesti

nimettyine varajäsenineen

Seuran puheenjohtajana jatkaa edelleen Zsuzsánna Király.

HALLITUKSEN JÄSENET:

Pirkko Simojoki 1. varapuheenjohtaja (varalla Silja Mäkinen)

Jouko Törmälä 2. varapuheenjohtaja (varalla Csaba Szilvay)

Johanna Salminen (varalla Heli Vapaakallio)

Marjatta Airola (Tea Palmu)

Kati Oszaczky (varalla György Kádár)

Henrietta Grünn (varalla Taina Palas)

Heidi Harinen (Lauri Karhumäki)

Taloudenhoitajana toimii Sari Kaipainen.

Sihteerinä toimii Eeva-Liisa Toropainen vuoden 2008 ajan hallituksen ulkopuolisena avustajana.

10. Valitaan kaksi tilintarkastajaa ja heidän varamiehensä

Tilintarkastajiksi valittiin Päivi Niiranen ja Juha Olsonen. Heidän varamiehikseen valittiin Matti
Koivisto ja Heikki Varis.

11. Muut esille tulevat asiat

Sovittiin, että seuran hallitus kokoontuu seuraavan kerran lauantaina 8.3.2008 kello 11.30

Unkarin Tiede- ja Kulttuurikeskuksessa.

12. Ilmoitusasiat

Ei ilmoitusasioita.

13. Kokouksen päättäminen.

Puheenjohtaja Matti Koivisto päätti kokouksen kello 14.40.

Matti Koivisto, puheenjohtaja                          Eeva Toropainen, sihteeri

Pöytäkirjan tarkastajat

Henrietta Grünn                                                     Heidi Harinen


